

# Paličkovaná gotika

## Soutěž pro krajkářky do 16 let

Muzeum paličkové krajky Prachatice se v roce 2016 připojí k oslavám sedmistého výročí narození jednoho z největších velkánů kulturní Evropy, českého krále Karla IV., císaře Svaté říše římské.

U příležitosti tohoto významného výročí vyhlášíme 2. ročník soutěže mladých krajkářek do 16 let na téma

### PALIČKOVANÁ GOTIKA

Soutěžní porota (s ohledem na předpokládanou rozdílnou úroveň znalosti paličkování, ale i realit minulosti vzhledem k věkovým rozdílům účastnic/účastníků), bude klást důraz na celkový estetický dojem, nápaditost a na výpovědní sílu zvoleného námětu ve vztahu k době tohoto velkého českého panovníka.

Motivy, detaily i celkové záběry na díla architektury, dobové šperky, součástí oděvů a vše, co s tímto historickým obdobím souvisí, musí být zpracovány s převažujícím užitím techniky paličkování. Paličková základ může být doplněn jakýmkoliv jinými výtvarnými technikami s cílem umocnit celkový dojem zpracovaného díla.

#### Podmínky soutěže:

1. Soutěž je vyhlášena pro věkovou kategorii do 16-ti let na zhotovení paličkové krajky dle vlastního podvinku nebo dle libovolného podvinku s oprávněním jeho použití.
2. Rozměry: dvourozměrná práce (plochá), umístěná na vhodném podkladu/podložce rozměru cca A4 (30x20 cm)- na tomto podkladu bude práce vystavena ve svislé poloze
3. Materiál: na zhotovení možno použít libovolný materiál
4. Pro zhotovení možno použít kombinace různých výtvarných technik, přičemž paličková část musí převládat

Soutěžní práce označené jménem autora a adresou musí být doručeny poštou (případně osobně) na adresu muzea : Muzeum paličkové krajky Prachatice, Poštovní 178, 383 01 Prachatice v období od 1. do 31. května 2016 (před tímto datem je možné zasílat práce na adresu Atelier Hana, Na Blanseku 734, 143 00 Praha 4).

#### Uzávěrka soutěže je 31. května 2016.

Soutěžní práce zaslané k tomuto datu budou vyhodnoceny soutěžní porotou a výsledky budou uveřejněny do 18. června 2016 na fb muzea krajky ([facebook.com/BobbinLaceCZ](https://www.facebook.com/BobbinLaceCZ)) a následně i na webových stránkách (<http://www.muzeumkrajky.euweb.cz/>)

Zaslané práce budou vystaveny v prostorách Muzea krajky v rámci výstavy:

### Paličková gotika – výstava k výročí 700 let od narození Karla IV.

Výstava bude otevřena od 18. června 2016 do 15. září 2016 v rámci provozní doby muzea. Po tomto termínu budou veškeré práce připraveny k osobnímu odebrání tvůrci či jejich oprávněnými zástupci a to do 30. září 2016. Na vyžádání budou soutěžní práce vráceny poštou na náklady zhotovitele (příhlašovatele). Pokud přihlašovatel nepřiloží k soutěžní práci poštovní známku odpovídající hodnoty, bude práce vrácena na dobírku. Nevyžádané soutěžní práce budou zařazeny do depozita muzea.

Soutěž i výstava mají sloužit především k prezentaci tvůrců exponátů a organizátorů kroužků, klubů a zájmových sdružení a k rozšíření povědomí o této výtvarné technice mezi nejširší veřejností a bude prezentována v médiích při příležitosti 700-stého výročí narození Karla IV. K podpoře aktivní účasti v soutěži budou autorky/autoři vítězných prací odměněni diplomem a věcnými cenami, které věnuje Galerie Ateliéru Hana – materiály pro krajkářky:

1. věcná cena v hodnotě 300,-Kč
2. věcná cena v hodnotě 200,-Kč
3. věcná cena v hodnotě 100,-Kč

Případné dotazy zodpoví pořadatel na e-mailové adrese: [muzeumkrajky@seznam.cz](mailto:muzeumkrajky@seznam.cz)

### Cena návštěvníků muzea

Po dobu trvání výstavy bude probíhat hodnocení jednotlivých prací návštěvníky. Každý návštěvník muzea obdrží soutěžní lístek, na kterém označí práci, která se mu nejvíce líbila. Autorka /autor vítězné práce obdrží po skončení výstavy diplom a věcný dar.

**Mimo soutěž pro mladé krajkářky je možné zasílat i výrobky dospělých, tyto práce musí také splňovat zadaná kritéria soutěže. Budou prezentovány v rámci výstavy a budou se ucházet o cenu návštěvníků.**

Těšíme se na vaši účast